Allegato A

Avviso pubblico esplorativo -

Indagine di mercato per l’individuazione di operatori economici interessati all’ affidamento diretto ai sensi dell’art. 36, comma 2, lett. a), del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i., mediante la piattaforma MePA, per l’affidamento del servizio di sala e biglietteria per il  veregrachildren  e per il  veregrastreet  in programma a Montegranaro dal 6 al 13 settembre 2020.

Importo appalto: € 4300,00+iva soggetto a riduzione in fase di gara

Scadenza perentoria per presentazione manifestazione di interesse:

7.8.2020 ore 11.00

Il Comune di Montegranaro-servizio istruzione e cultura  intende procedere mediante Avviso pubblico per l’acquisizione di candidature volte ad individuare l’operatore economico a cui affidare direttamente, ai sensi DLgs 55/2019 mediante il Mercato elettronico della Pubblica Amministrazione (MePA), gestito da Consip S.p.A., il servizio di sala e di biglietteria  per le manifestazioni in oggetto.

Il presente Avviso è da intendersi come mero procedimento preselettivo finalizzato a favorire la partecipazione e la consultazione del maggior numero di operatori economici in modo non vincolante.

La manifestazione di interesse hanno lo scopo di comunicare al Servizio istruzione e cultura del Comune di la disponibilità dell’operatore economico ad essere affidatario dei servizi indicati e l’idoneità del medesimo in quanto in possesso di idonei requisiti.

Con il presente Avviso, pertanto, non sono previste graduatorie di merito o attribuzioni di punteggi. Si tratta semplicemente di un’indagine conoscitiva finalizzata all’individuazione di operatori economici da consultare nel rispetto dei principi di trasparenza e parità di trattamento.

Il presente Avviso non può essere considerato invito a offrire, né un’offerta al pubblico ai sensi dell’art. 1336 c.c. o promessa al pubblico ai sensi dell’art. 1989 c.c.


Il presente Avviso, finalizzato ad una indagine di mercato, non costituisce proposta contrattuale e non è vincolante per la stazione appaltante che è libera di avviare altre e diverse procedure.
La stazione appaltante si riserva di interrompere il procedimento avviato, per ragioni di sua esclusiva competenza, senza che i soggetti istanti possano vantare alcuna pretesa.
Il presente Avviso è predisposto in conformità con quanto previsto dal predetto D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. e con le Linee Guida n. 4, di attuazione del D.Lgs. 18 aprile 2016, n. 50, recanti “Procedure per l’affidamento dei contratti pubblici di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitaria, indagini di mercato e formazione e gestione degli elenchi di operatori economici”, approvate dal Consiglio dell’Autorità Nazionale Anticorruzione con Delibera n. 1097 del 26/10/2016.

Con il presente Avviso si invitano
gli operatori interessati a presentare la manifestazione d’interesse nei termini e secondo le modalità di seguito indicate.

1. Nome, indirizzo, numero di telefono, nonché indirizzo elettronico della stazione appaltante: Comune di Montegranaro –servizio istruzione e cultura- piazza Mazzini 1 63812 Montegranaro- tel 0734.897932
2. Pec: cultura@pec.comune.montegranaro.fm.it

3. Responsabile del procedimento: GIUSEPPE NUCIARI  Responsabile del III °Settore “istruzione cultura sport turismo commercio”.


4. Requisiti di partecipazione
I soggetti proponenti:
· non devono versare nelle cause di esclusione dagli appalti pubblici di cui all’art. 80 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i.;
· devono essere in regola con le disposizioni normative che regolano l’esercizio dell’attività svolta 
· devono essere in possesso delle necessaria capacità tecnica per la realizzazione del  servizio  per il quale si candidano; tale capacità dovrà emergere dalla descrizione delle principali esperienze pregresse maturate (presentazione dell’operatore economico), che dovrà essere allegata alla manifestazione di interesse.

I candidati al momento dell’affidamento dovranno essere presenti sul MePA in idonea categoria merceologica


Le procedure di acquisto mediante MePA verranno attivate successivamente all’indagine di mercato.

5. Termini e modalità di presentazione della manifestazione di interesse
Gli operatori economici interessati devono far pervenire apposita manifestazione di interesse  via PEC all’indirizzo:
cultura@pec.comune.montegranaro.fm.it








